ITPOBHO TAKMUWYEILE 3A BMO

Beorpaz, 28.04.2010.

1. Ogppemutu cBe ¢pykrmuje f: R — R ca cirenehum ocobunama:

(1) 3a cBe z,y € R Basku

fl)+ fy) +1= fl@+y) = fle) + f(y);
(2) 3a cBe z € [0,1) Bk f(0) > f(z);
(3) (1) = —f(-1) =1.

2. Y rpoyray ABC o3nauumo ca O u [ nenTpe onrMcanor u yImucaHoT Kpyra pe-
nom. CroJsba mpunucana Kpy:kHUNA y3 crpanully BC' nomupyje npomayKeTke
crpanuna AB u AC penom y taukama K u M, a crpanunyy BC' y tauku N.
[Tosuato je ma cpemumre P ny:xm KM mpumnana KpPY:KHUIIA OMMCAHO] OKO
tpoyraa ABC. Ilokaszaru na tauke O, N u I nmpunanajy jemHoj mpasoj.

3. Heka je n mpuponan 6poj. Hokazatu na je

H3C(1,2,...,n) = H3C ((T) (Z)(Z))

aKO M caMoO akKo je n + 1 mpoct 6poj.

4. Ilepmyraunwuja (ai,as,...,a2,) Opojesa (1,2,...,2n) je TakBa ma cy OpojeBu
la;+1—a;], 3a 1<i<2n—1, mehycobuo paznmuuuru. lokaszaru na je a;—ag, =n
ako m caMo ako je 1 < agr <n, 3a cBe 1 <k < n.

Bpewme 3a pan 270 munyTa.
Cpaky 3amaTak mucaTu Ha 3aCeOHOM MUY .
sRenuMmo BaM IyHO ycmexa.



